
ESTRUCTURA DE COSTE: 
La estructura de costes se refiere a la proporción que cada factor o servicio productivo representa del coste total 
o de cada unidad. Desde el punto de vista de la teoría de la producción se estudia la participación de los costes 
fijos y variables en los costes totales. 
 
¿Cuál es la estructura de costos de una empresa? ​La estructura de costes de una empresa queda 

definida por el peso que cada elemento del proceso de producción tiene en el coste total de una unidad. En 

líneas generales se pueden distinguir dos tipos de costes: los fijos y los variables. ... Ejemplo de este tipo de 

costes son los gastos de envío, de producción, etc. 

 
¿Qué es estructura de costos ejemplo? ​Se conoce como estructura de costos a aquel proceso que 
busca organizar de manera práctica los costos de una empresa, teniendo como referencia la estrategia y 
operación de la misma. ... Algunos ejemplos de los costos variables son: la materia prima, comisiones por venta, 
impuestos sobre ingresos, entre otros. 
 

¿Qué es la estructura de costos en el modelo canvas? ​La estructura de costes en el Business Model 

Canvas consiste en detectar los costes de la empresa, dividirlos y desarrollarlos en el lienzo Canvas. En este 

bloque se deben destacar los costes vinculados a las actividades clave, los socios clave y los recursos clave. 

 

 
 
 

 

 


